四年级第一学期数学单元测试（3）
姓名       班级        学号         得分          

一、直接写出得数:12% 

7×23＝           560÷8＝           34÷17=            5×15＝

24×50＝          720÷120＝         510×3＝           108÷18＝     

360÷(4×9)＝     200÷25×8＝       390×7÷130＝      200÷5×4＝二、递等式计算（能巧算的要巧算）：24%
54＋99×99＋45                      125×320×25

67×9＋99×3                        [408＋（36－12）× 8] ÷15   
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三、列式计算：8%
1、 18加上330除以15的商，所得的和再乘以24，积是多少？

2、 一个数球通过计算盒后显示的数是684，这个数是几？先用树状算图表示计算过程，再列综合式计算   
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四、填空：13%
1、添上括号，使等号两边相等：86－48÷8－5=70           90－72÷9+3=79

2、92×125×8=92×（125×8），这是应用了（          ）定律

3、（Δ+ ☆）×□=（   ）×（   ）+（   ）×（   ），这是应用了（     ）定律。 

4、一个数分别与46和54相乘，和是37400，这个数是（             ）。     

5、 用8与2的和去除10，商是几？这题可以列式为（                ）。                             

6、  如果
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，那么a＝（      ） ， b＝（       ）。
7、 一辆汽车从甲地驶往乙地，3小时行到两地的中点，这辆汽车平均每小时行全程的（        ）。      

8、 8平方千米＝（          ）平方米          17吨＝（        ）克    

9、 用字母表示加法结合律（                        ）。                           

五、选择：6%
1、 96－48÷4+4=90，使这道题等号两边相等，添上括号的正确算式（     ）      

A、（96－48）÷4+4=90                 B、96－（48÷4+4）=90 

 C、（96－48）÷（4+4）=90             D、96－48÷（4+4）=90

2、 720÷（□－18）=12,  □里应填（     ）      

A、 78         B、42         C、24        D、28
3、 把26－2=24， 8×24=192两个算式改写成综合算式是（     ）      

A、26－2×8     B、8×26－2     C、26+2×8     D、8×（26－2）

4、 下列各题中，      可以乘法与除法同时计算的(     )
A、48×5÷4+32            B、48÷5+32×4   
C、72－49÷7×5           D、（34+57）×（61－9）

5、 125×8÷125×8的最后一步是计算(     )       
A、和         B、差       C、积         D、商

6、 23×25×9×4=（23×9）×（25×4）运用了(     )      

A、乘法交换律     B、乘法结合律     C、乘法交换律和乘法结合律

六、判断：4%
1、 甲乙两人加工一批零件，甲6小时加工14个，乙9小时加工21个，则乙的工作效率高                                                         （    ）

2、 分子和分母是同一个数（0除外），那么这个分数等于1                （    ）                                       

3、 25×25+4×4=25×4+25×4                                       （    ） 
4、 125×25+8×4=125×8+25×4                                     （    ）

七、应用：30%
1、 甲、乙两地相距816千米，一列火车以4小时行272千米的速度，从甲地开往乙地，需要行多少小时？

2、 筑路队要修筑一条长6000千米的公路，已经修筑了42天，平均每天修筑124千米，还剩下多少千米没有修筑?

3、 化工厂原来每天烧煤5360千克，改进锅炉后，每天只烧煤3850千克，一个月（按30天计算）可节约煤多少千克？

4、 水果店有7筐重量相等的苹果，如果从每筐里取出20千克，7筐里剩下的苹果重量正好等于原来3筐苹果的重量。原来每筐苹果重多少千克？

5、 装订小组装订一批图书。原计划每天装订240册，15天可以完成；实际每天多装订60册，实际用多少天完成任务？

6、 食品厂制作蛋糕时，规定每400克面粉需加进5只鸡蛋。现有面粉6400克，已加进50只鸡蛋，还需加进鸡蛋多少只，才能符合规定的鸡蛋成份？ 

八、动脑筋：3%
    2个苹果能换6个生梨，5个生梨能换8个桃子，那么5个苹果能换多少个桃子？
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